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• Overgrote meerderheid wil weer evenveel deelnemen aan cultuuractiviteiten als voordien

• Groot vertrouwen in cultuuraanbieders om veiligheidsvoorschriften na te leven

• 41% ziet af van cultuurparticipatie tot vaccinatie

• 37,5% ziet af van cultuurparticipatie tot meerderheid gevaccineerd is

• Mondmasker voor minder dan 1 op 8 reden om niet participeren

• Afstand houden voor 1 op 3 problematisch voor sfeer

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID

Opvattingen
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Zodra de lockdown gedaan is, ga ik veel van mijn online abonnementen stopzetten

Ik wens geen culturele voorstellingen of musea te bezoeken zolang dit moet met
een mondmasker

Als we afstand moeten houden in het publiek, dan zal de sfeer hier te veel onder
lijden.

Het gegeven dat je op voorhand een ticket en een tijdstip moet reserveren houdt
me tegen om musea te bezoeken.

Ik wacht met het boeken van tickets totdat de meerderheid van de bevolking
gevaccineerd is

Ik blijf thuis van cultuuractiviteiten zolang ik niet gevaccineerd ben.

Ik heb vertrouwen in de hygiëne van de horecavoorzieningen van de meeste
cultuurhuizen.

Ik vertrouw erop dat de cultuuraanbieders (musea, theaterzalen, festivals ...) alle
corona-veiligheidsvoorschriften zullen naleven.

Zodra het kan, wil ik weer evenveel aan cultuuractiviteiten deelnemen als vroeger.

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Tussenbeide Akkoord Helemaal akkoord

Opvattingen

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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• Zodra het weer kan zullen personen die samenleven met iemand die tot een
risicogroep behoort net zo vaak terug deelnemen aan cultuuractiviteiten

• Onder personen die samenleven met een risicopersoon is het vertrouwen in 
cultuuraanbieders dat de veiligheidsvoorschriften worden opgevolgd nipt lager, 
maar toch ook nog altijd 78-82%

• Risicogroepen zullen vaker thuisblijven dan niet-risicogroepen zolang zij niet
gevaccineerd zullen zijn.
• Ruim 65% van de 76+-ers geeft aan thuis te blijven tot vaccinatie
• 53% van de mensen in slechte gezondheid blijft thuis tot vaccinatie

Opvattingen van risicogroepen

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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Ik blijf thuis van cultuuractiviteiten zolang ik
niet gevaccineerd ben.

Zodra het kan, wil ik weer evenveel aan
cultuuractiviteiten deelnemen als vroeger.

Ik heb vertrouwen in de hygiëne van de
horecavoorzieningen van de meeste

cultuurhuizen.

Als we afstand moeten houden in
het publiek, dan zal de sfeer hier

te veel onder lijden.

Opvattingen van risicogroepen

(Met risicogroep wordt bedoeld dat de respondent een gezinslid heeft 
dat behoort tot een risicogroep)

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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Ik vertrouw erop dat de
cultuuraanbieders (musea,

theaterzalen, festivals ...) alle
corona-veiligheidsvoorschriften

zullen naleven.

Ik wens geen culturele
voorstellingen of musea te

bezoeken zolang dit moet met een
mondmasker

Ik wacht met het boeken van
tickets totdat de meerderheid van

de bevolking gevaccineerd is

Het gegeven dat je op voorhand
een ticket en een tijdstip moet
reserveren houdt me tegen om

musea te bezoeken.

Zodra de lockdown
gedaan is, ga ik veel van

mijn online
abonnementen

stopzetten

Opvattingen van risicogroepen

(Met risicogroep wordt bedoeld dat de respondent een gezinslid heeft 
dat behoort tot een risicogroep)

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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Thuisblijven tot vaccinatie naar fysieke 
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Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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Thuisblijven tot vaccinatie naar leeftijd

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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• 3 op 4 wil duidelijke informatie over veiligheidsmaatregelen en veilige
routes voor beslissing om opnieuw te participeren

• 2 op 3 wil duidelijkheid over terugbetaling in geval van annulatie

• Meer dan 40% wenst mogelijkheid om na bezoek te kunnen
eten/drinken

• 27% wenst buitenactiviteiten om deel te nemen

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID

Veiligheidsmaatregelen
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Mogelijkheid om slechts met een beperkte groep van mensen, buiten degene met
wie ik er ben, in contact te komen

Dat het aanbod buiten plaats vindt

Bekendheid met de locatie of ruimte door eerdere bezoeken

Mogelijkheid om na of tijdens het bezoek iets te eten of te drinken

Mogelijkheid om terug in uitgebreider gezelschap deel te nemen of te bezoeken

Duidelijk terugbetalingsbeleid in geval van annulering

Vooraf duidelijke informatie over genomen veiligheidsmaatregelen

Duidelijke en veilige routes door de locatie of ruimte

Helemaal niet belangirijk Eerder niet belangrijk Tussenbeide Eerder belangrijk Heel belangrijk

Veiligheidsmaatregelen

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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• Personen die samenleven met een gezinslid uit een risicogroep
hebben duidelijk meer nood dan anderen aan:
• Duidelijke informatie over genomen veiligheidsmaatregelen

• Duidelijke en veilige routes door de locatie of ruimte

• Personen die samenleven met een risicopersoon prefereren vaker dan 
anderen een voor hen bekende locatie te bezoeken dan een
onbekende locatie

Veiligheidsmaatregelen volgens 
risicogroepen
(Met risicogroep wordt bedoeld dat de respondent een gezinslid heeft 
dat behoort tot een risicogroep)

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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risicogroepen
(Met risicogroep wordt bedoeld dat de respondent een gezinslid heeft 
dat behoort tot een risicogroep)
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• Slechts 14% wenst in geen enkele vorm van het digitaal cultuuraanbod te participeren na COVID

• Streaming en podcasts zijn het meest geliefd om ook na COVID digitaal te participeren
• 41% wenst ook na COVID te streamen
• 36% geeft aan postcasts te blijven beluisteren
• Ook digitale webinars, cursussen en lessen kunnen 1 op 3 personen verleiden

• Online feesten en de digitale beoefening van creatieve hobby’s in digitale vorm worden na COVID 
het minst doorgezet

• Oneerlijk beeld; kan beter bezien worden in functie van fysieke participatie voor COVID (zie
volgende pagina’s)

Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID

Digitale participatie
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(Enkel respondenten die deelnamen aan beide bevragingen)
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Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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• Respondenten die voor COVID frequent participeerden zijn
duidelijk vaker voorstander van voortzetting digitale
cultuurparticipatie na COVID dan incidentele participanten

• 56% van de frequente bezoekers van klassieke
muziekconcerten zeggen ook na COVID digitale concerten
bij te wonen

• Online feesten zijn niet geliefd, ook niet bij mensen die voor
COVID naar feesten gingen

• Ongeveer 40% van de frequente bezoekers van theater, 
dans, musea en literaire activiteiten, wensen digitaal te
blijven deelnemen

• Kleine minderheid van niet-deelnemers is eventueel
geïnteresseerd in digitaal cultuuraanbod na COVID

Digitale participatie naar fysieke 
participatie voor COVID
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Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID
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(Enkel geïnteresseerden in digitaal cultuuraanbod)
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Cultuur- en vrijetijdsparticipatie na COVID

Betaalbereidheid digitaal aanbod
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• Kleine, doch significante verschillen

• Mensen die moeilijk financieel rondkomen
zijn iets minder vaak geneigd om te betalen
voor het digitaal aanbod

• 55% van de mensen die moeilijk rondkomt is 
niet bereid te betalen voor het digitaal aanbod

• 37% is bereid te betalen, maar wel minder dan 
gebruikelijk

• Voor de overige inkomenscategorieën is er 
geen lineair effect

• De rijksten zijn niet meer bereid te betalen, 
integendeel

Betaalbereidheid digitaal aanbod
naar inkomen

(Enkel geïnteresseerden in digitaal cultuuraanbod)
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Twitter
@kcultuurmedia

Email
Jessy.Siongers@ugent.be 

Website
https://www.cultuurenmedia.be
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